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2021. December 28 

A verseny sportfelügyelője a 103-as rajtszámú versenyzőpáros beadványát megvizsgálta és a következő döntést hozta.  

N° / Versenyző 103/ Mészáros Péter – Mészáros-Érdi Nikolett 

Nevező  Érdi Team Kft. 

Időpont  2021. december 28 

Esemény A 103-as rajtszámú versenyzőpáros panaszt nyújtott be a 3.4.1-es versenyigazgatói 
döntéssel kapcsolatban, mely szerint a GY1-es szakaszon a 21-es rádióspontnál lévő 
lassítót szabálytalanul teljesítette ezért 30 mp időbüntetést állapított meg. 

Tényállás A versenyzőpáros az időbüntetés eltörlését kérte. 

Döntés A versenyzőpáros időbüntetését a vezető sportfelügyelő törölte. 

Indoklás A versenyzőpáros beadványt nyújtott be, miszerint kérik, hogy a számukra a 
versenyigazgató által kiszabott 30 mp-es büntetést töröljék. A belső kamerás felvételeket a 
vezető sportfelügyelő megvizsgálta és megállapította, hogy az előző versenyzőpáros által 
lerombolt lassító elemei az ideális íven feküdtek, így a lassító nem volt az itinerben 
szereplő módon teljesíthető. A versenyigazgató által kiszabott 30 mp-es időbüntetést ezért 
törölte. 

A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA 
Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 10.1.1. cikkelyével 
összhangban jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni. 

      Dr Szél Attila 
  vezető sportfelügyelő 

 _______________________________________________________________________________________________  
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